
Badkamerconcept
Concept de salle de bains



Compleet badkamerconcept
Van wastafels, wastafelmeubels, wandmeubels, spiegels, 
douchecabines en kranen tot vele accessoires: het Items concept van 
Tiger biedt u vrijwel alles voor de complete inrichting en aankleding 
van uw badkamer. Alle onderdelen zijn volledig op elkaar afgestemd, 
zodat u uw badkamer geheel in dezelfde stijl kunt inrichten. Het 
strakke design geeft uw badkamer een heel stijlvolle uitstraling.

Concept de salle de bains complète
Lavabos, meubles lavabos, meubles muraux, miroirs, cabines de 
douche et robinets, en passant par de nombreux accessoires : 
le concept Items de Tiger vous propose pour ainsi dire tout ce dont 
vous avez besoin pour l’aménagement et la décoration de votre salle 
de bains. L’ensemble des éléments s’harmonise parfaitement, de sorte 
que vous puissez aménager votre salle de bains dans le même style. 
Le design sobre donne à votre salle de bains un rayonnement très 
élégant.
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Hoogglans wit 
Blanc brillant

Hoogglans zwart 
Noir brillant

Milano eiken 
Chêne Milano

Voor iedere badkamer
Of u nu een kleine of grote badkamer heeft, met Items lukt 
het altijd om de meest optimale indeling te creëren. Alle 
onderdelen zijn verkrijgbaar in verschillende uitvoeringen 
en afmetingen, zodat er vele opstellingen mogelijk zijn. Voor 
het meubilair heeft u de keuze uit donker eiken, hoog-
glans zwart of hoogglans wit. Kranen en accessoires zijn 
er in chroom en geborsteld roestvrij staal. De transparante 
douchecabines zorgen voor een ruimtelijk e� ect, terwijl het 
6 mm dikke veiligheidsglas optimale veiligheid garandeert.

Pour chaque salle de bains
Que vous disposiez d’une petite ou d’une grande salle 
de bains, avec Items vous parviendrez toujours à créer 
l’agencement optimal. L’ensemble des articles est 
disponible en plusieurs exécutions et dimensions, de sorte 
que de nombreuses dispositions sont possibles. Pour le 
mobilier, vous avez le choix entre chêne milano, noir brillant 
et blanc brillant. Les robinets et les accessoires sont 
disponibles en chrome et en acier inoxydable brossé. 
Les cabines de douche transparentes procurent un e� et 
d’espace, alors que le verre de sécurité de 6 mm d’épaisseur 
vous garantit une sécurité optimale.

Items
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Items voor de toiletruimte: 
mooi en praktisch  
Speciaal voor de inrichting van uw toiletruimte is er naast 
een ruime keuze in accessoires een fraai, strak 
vormgegeven fonteinbakje waaronder desgewenst  een 
bijpassend meubel voor extra opbergruimte kan worden 
gemonteerd: rondslingerende handdoekjes en zeepjes 
behoren hiermee tot het verleden. Een bijpassende 
fonteinkraan en spiegel maken het plaatje compleet. 
Items biedt ook hier een perfecte combinatie tussen sfeer 
en functionaliteit. 

Items pour l’espace toilettes: 
beau et pratique  
Spécialement conçu pour l’aménagement de votre espace 
toilettes, nous vous proposons, outre un vaste choix 
d’accessoires, un élégant lave-mains au design sobre, sous 
lequel vous pouvez monter un meuble assorti pour plus 
d’espace de rangement : les serviettes et les savons traînant 
un peu partout appartiennent dé� nitivement au passé. 
Un robinet de fontaine et un miroir assortis complètent 
l’ensemble. Items o� re, ici aussi, une combinaison parfaite 
entre ambiance et fonctionnalité. 
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5905
Wastafelonderkast 70 cm
Meuble lavabo 70 cm 

5908
Wastafelonderkast 105 cm
Meuble lavabo 105 cm 

700453

350

1050453

350

01 79
 

SLOW

CLOSE

07 01 79
 

SLOW

CLOSE
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 5922.1
Kolomkast
Armoire colonne

5922.7 
Kolomkast met 2 lades
Armoire colonne à 2 tiroirs   
  

350335

1600

350335

1600

01 79
 

SLOW

CLOSE

07 01 79
 

SLOW

CLOSE
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5927
Kastje voor fonteinbakje
Meuble pour fontaine

Exclusief fonteinbakje / 5949
Lave-mains non compris / 5949   
  

400

400

238

 5910
Spiegel 70 cm
Mirroir 70 cm

5913 
Spiegel 105 cm
Mirroir 105 cm

700

500

45 1050

500

45

5909
Spiegelpaneel
Panneau miroir 500

300

28

01 7901 79
 

SLOW

CLOSE

01 07 79 01 07 79

5900
Wastafelonderkast 70 cm
Meuble lavabo 70 cm 

5903 
Wastafelonderkast 105 cm
Meuble lavabo 105 cm 

700453

425

1050453

425

01 79
 

SLOW

CLOSE

07 01 79
 

SLOW

CLOSE

07



Items

Modern, stijlvol meubilair
Voor het meubilair kunt u kiezen uit verschillende uitvoeringen, 
afmetingen en materialen. Lades zijn voorzien van een 
geruisloos “soft-close” systeem. Tiger geeft 2 jaar garantie op haar 
badkamermeubilair en 3 jaar op haar wastafels. De wastafels zijn 
verkrijgbaar in gietmarmer, voorzien van een gladde, hoogglans 
afwerking of in wit of zwart glas voor een luxe uitstraling met 
minimaal onderhoud.   

Mobilier moderne et élégant
Pour le mobilier, vous pouvez choisir entre plusieurs exécutions, 
dimensions et matériaux. Les tiroirs sont équipés d’un système 
silencieux “soft-close”. Tiger o� re 2 ans de garantie sur son 
mobilier de salles de bain et 3 ans sur les lavabos. Les lavabos 
sont livrables en polybeton, pourvu d’une � nition lisse et brillante 
ou en verre blanc ou noir pour un e� et luxueux et un entretien 
minimal. 

5949
Fonteinbakje
Lave-mains

Exclusief kraan en waste
Robinet et vidange non compris

240

80

400

5918
Spiegelkast 105 cm
Armoire à glace 105 cm

5915
Spiegelkast 70 cm
Armoire à glace 70 cm 

700

500

145 1050145

500

01 07 79 01 07 79

9002
Verlichtingsunit  ‘Curtis’ 6 watt ip 44 (transformator separaat verkrijgbaar) 
Unité d’éclairage  ‘Curtis’ 6 watt ip 44 (transformateur vendu séparément) 

1386
Verlichtingsunit  ‘Norton’ 60 watt/230V ip 23 
Unité d’éclairage  ‘Norton’ 60 watt/230V ip 23 



9820
Sifon
Siphon m
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5936
Wastafel enkel 70 cm
Lavabo simple  70 cm

15 mm glas / verre 15 mm

5938
Wastafel dubbel 105 cm
Lavabo double 105 cm 

15 mm glas / verre 15 mm700 

15 

450 

1050

15

450

01 07 01 07

5935
Wastafel enkel 70 cm
Lavabo simple  70 cm

Exclusief kraan en waste
Robinet et vidange non compris

5937
Wastafel dubbel 105 cm
Lavabo double 105 cm 

Exclusief kraan en waste
Robinet et vidange non compris

700
450

105

1050
450

105

0903

9848 1¼" - ø 32
9849 1¼" - ø 40
Ruimtebesparend sifon
Siphon économiseur d’espace
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5015.8
Wastafel mengkraan
Robinet mélangeur de lavabo

5015.2
Wastafel mengkraan met waste
Robinet mélangeur de lavabo avec bonde 
de vidange 

INCLUSIVE

5019
Fonteinkraan
Robinet lave-mains

123

112

45

44

122

160

44

122

160

9835
Wastafelplug pop-up 
1¼” / 30 - 55
Bouchon lavabo pop-up 
1¼” / 30 - 55

9830
Fonteinplug 
1¼” / 5 - 20
Bouchon lave-mains 
1¼” / 5 - 20

0903

0903

0903

0903

Bijpassende kranen
De vormgeving van de Items-kranen, t.w. een fonteinkraan, een 
wastafelkraan en een thermosstatische douchemengkraan en 
badmengkraan, is geheel afgestemd op het Items concept. 
De kranen zijn zeer eenvoudig te monteren door een uniek 
montagesysteem.

Robinets assortis
L’esthétique des robinets Items, à savoir un robinet de fontaine, 
un robinet de lavabo et un robinet mélangeur thermostatique 
pour la douche et le bain, s’harmonise parfaitement avec la 
gamme Items. Les robinets sont très simples à monter grâce au 
système de montage unique.

KRANEN / ROBINETS

KWALITEIT
Keramische schijven.
Massief messing huis en hendel. 
RVS versie met beschermende PVD coating.
Pex drukslangen.
Anti kalk perlator.

EENVOUDIGE MONTAGE
Uniek “ TOP FIXING” montagesysteem waarmee de kraan 
van bovenaf gemonteerd kan worden. 

GARANTIE
5 jaar garantie.

QUALITÉ
Rondelles en céramique.
Boisseau et levier en laiton massif. 
Version en acier inoxydable avec traitement de surface PVD.
Tuyaux haute pression PEX.
Bouillonneur anti-calcaire.

FIXATION FACILE
Système de montage unique “top � xing”: montage et 
� xation facile par le dessus.

GARANTIE
5 ans de garantie.



VEILIG / SÉCURITÉ

KWALITEIT / QUALITÉ

EENVOUDIGE MONTAGE / MONTAGE SIMPLE

DESIGN / DESIGNDESIGN / DESIGN

5011
Thermostatische douchemengkraan
Robinet mélangeur thermostatique
de douche

5013
Thermostatische badmengkraan
Robinet mélangeur thermostatique 
de baignoir

286

61

110

286

61

110

THERMOSTAATKRANEN / ROBINETS 
THERMOSTATIQUES 

VEILIG
Automatische stop van warm water bij wegvallen van de koud 
watertoevoer. 
Douchekraan met 40°C veiligheidspal.
‘SAFE TOUCH’: het kraanhuis wordt nooit warmer 
dan de ingestelde temperatuur.

KWALITEIT
Keramische schijven.
Massief messing huis en knoppen.
RVS versie met beschermende PVD coating.
Douchekranen voorzien van waterbesparende ECO stand.
Anti kalk perlator.

EENVOUDIGE MONTAGE
Uniek montagesysteem zonder ontsierende wartelmoeren.
Douchekranen met zowel 120 of 150 mm. aansluiting. 
Badkranen met standaard 150 mm. aansluiting.

GARANTIE
5 jaar garantie.

SÉCURITÉ
Arrêt automatique si l’arrivée d’eau froide coupée. 
Cran de sûreté 40ºC.
“SAFE TOUCH” : le boisseau de robinet ne chau� era jamais 
plus que la température réglée.

QUALITÉ
Rondelles en céramique.  
Boisseau et bouton(s) en laiton massif. 
Version en acier inoxydable avec traitement de surface PVD.
Robinets mélangeurs thermostatique de douche avec position ECO, 
pour une économie d’eau. 
Bouillonneur anti-calcaire.

MONTAGE SIMPLE
Montage simple, sans écrou-raccord, peu élégant.
Robinets mélangeurs thermostatique de douche avec raccorde-
ment 
120 et 150 mm.
Robinets mélangeurs thermostatique de baignoir avec raccorde-
ment 
standard 150 mm. 

GARANTIE
5 ans de garantie.

0903 0903
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3
5432.4      1.5 > 2.0 mtr
5432.9      2.0 > 2.75 mtr
Doucheslang ‘guarantee stretch’
Flexible de douche ‘guarantee stretch’

2801
Wandhouder konisch
Support conique

245

83 77

3028
Douchekop ‘Massage’
Douchette ‘Massage’

2802
Douchekop ‘Tube’
Douchette ‘Tube’ 200

32

26

0903

0903 0903

5432.4 1.5 - 2 mtr 
5432.9 2 - 2.75 mtr 
Doucheslang “Guarantee stretch” 
Flexible de douche “Guarantee stretch” 

5427.4 1.5 mtr 
5427.9 2 mtr 
Doucheslang ‘Stretch� ex’
Flexible de douche ‘Stretch� ex’

5429.4 1.5 mtr
5429.9 2 mtr 
Doucheslang ‘Guarantee’ 
Flexible de douche ‘Guarantee’

0303

0903



2818
Doucheset “Tube”
Ensemble de douche “Tube”

2812 
Doucheset  “Tube”  
Ensemble de douche “Tube” 

2813
Doucheset “Massage”
Ensemble de douche “Massage”

2814
Doucheset “Rain”
Ensemble de douche “Rain”670

117

290

670

290

180

+

+

670

60

92

0903 0903

0903 0903
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DOUCHECABINES / CABINES DE DOUCHE 

VEILIG 
6 mm veiligheidsglas (volgens veiligheidsnorm EN 12150-1) 

KWALITEIT 
Pro� elen en frame vervaardigd uit duurzaam RVS 
Stabiele constructie met ruime verstelbaarheid 
Blinde montage van de wandpro� elen 
Extra hoge glaspanelen (2 meter) 

EENVOUDIGE MONTAGE 
Eerst frame stellen, daarna glas plaatsen 
Uitgebreide montagehandleiding  

KEUZEMOGELIJKHEDEN 
Deur zowel links als rechts te plaatsen 
Finish: glanzend chroom of geborsteld RVS 
Montage op douchebak of direct op de vloer 
(m.b.v. los verkrijgbare vloerset)
Diverse afmetingen leverbaar

DESIGN
Ruimtebesparing door slimme scharnierconstructie 

GARANTIE 
5 jaar garantie 

SÛR
6 mm verre de sécurité (conforme aux normes de sécurité 
EN 12150-1)

QUALITÉ 
Pro� ls et cadre fabriqués en acier inoxydable durable
Construction stable avec une large possibilité d’ajustement
Montage dissimulé des pro� ls muraux
Panneaux en verre particulièrement hauts (2 mètres) 

MONTAGE SIMPLE
Régler le cadre d’abord, puis placer la vitre 
Instructions de montage détaillées
 
CHOIX 
Possibilité de placer la porte aussi bien à gauche qu’à droite 
En acier inoxydable brossé ou chrome brillant
Montage sur le bac de douche ou directement sur le sol, 
(à l’aide d’un set de montage Tiger)
Disponible en plusieurs dimensions

DESIGN
Économie d’espace grâce à une structure de charnière 
intelligente

GARANTIE
5 ans de garantie

Subtiele, functionele douchecabines
Door het gebruik van veel helder glas en zo weinig mogelijk frames, 
zijn de douchecabines zeer transparant en gemakkelijk te 
onderhouden. Het veiligheidsglas heeft een dikte van 6 mm. 
De RVS frames geven de cabine maximale stabiliteit.

Cabines de douche subtiles et fonctionnelles
Grâce à l’utilisation de verre transparent en quantité et de très peu 
de cadres, les cabines de douche sont très transparentes et faciles 
à entretenir. Le verre de sécurité utilisé présente une épaisseur de 
6 mm. Les cadres en acier inoxydable procurent à la cabine une 
stabilité maximale.



Douchebak kwartrond
Receveur de douche en quart-de-rond

9742.2
100 x 100
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100 cm

9741.2     
90 x 90

Douchecabine kwartrond
Cabine de douche en quart-de-rond

5731.6        
90 x 90

Exclusief douchebak, kraan en accessoires
Receveur de douche, robinet et accessoires non compris
Montage instructies / instructions de montage: www.tiger.nl
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5732.9
100 x 100
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Vloermontageset kwartrond
Kit de montage au sol en quart-de-rond

4 cm
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93 cm
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5739.6
90 x 90

5740.6        
100 x 100

5743.6        
90 x 120

Exclusief douchebak, kraan en accessoires
Receveur de douche, robinet et accessoires non compris
Montage instructies / instructions de montage: www.tiger.nl

Douchecabine
Cabine de douche

Douchebak
Receveur de douche
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9745.2
90 x 90

9746.2
100 x 100

9748.2
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5739.9
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5740.9
100 x 100

5743.9
90 x 120

Vloermontageset 
Kit de montage au sol
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Hoekinstap
Cabine de coin

5739.5        
90 x 90

Exclusief douchebak, kraan en accessoires
Receveur de douche, robinet et accessoires non compris
Montage instructies / instructions de montage: www.tiger.nl
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100 x 100
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Receveur de douche
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Vloermontageset
Kit de montage au sol
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5735.6
90

5736.6        
100

5738.6        
120

Exclusief douchebak, kraan en accessoires
Receveur de douche, robinet et accessoires non compris
Montage instructies / instructions de montage: www.tiger.nl

Nisdeur
Porte en niche 

Douchebak
Receveur de douche
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Vloermontageset 
Kit de montage au sol
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9815
Douchebaksifon
Siphon pour receveur de douceau

9801.1
Potenset voor douchebak 5 stuks
Jeu de pieds pour receveur de douche 5 pièces

9810
Afvoerplaatje voor waste douchebak
Plaque de vidange pour receveur de douche � xe

Items, een product van Tiger
Met Tiger kunt u er zeker van zijn dat u een kwaliteitsproduct in 
huis haalt. U vindt Items bij doe-het-zelfzaken en bouwmarkten 
in heel Europa. 

Items, un produit Tiger
Avec Tiger, vous pouvez être certain d’acquérir un produit de 
qualité. Vous trouverez les Items dans les magasins de bricolage et 
de matériaux de construction partout en Europe. 

145
110

80

110
100

Ø 40

0903
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2826
Bekerhouder
Porte-gobelet

2827
Bekerhouder dubbel
Porte-gobelet

2828
Beker-/tandenborstelhouder 
Gobelet/porte-brosses à dents

2835
Zeepdispenser
Distributeur de savon

2846
Haak
Crochet

2845
Haak
Crochet

2810
Flacon- / sponshouder
Porte-� acon / éponge

2830
Zeepschaal 
Porte-savon

115

105

80

110

110

165

80

160

105

165

110

110

80

105

50

361

90

136

40

40

20

50

50

30
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2829
Reserverolhouder
Porte-papier rouleaux

50

255

80

2841
Toiletrolhouder met klep
Porte-papier rouleaux

170

140

80

2840
Toiletrolhouder
Porte-papier rouleaux

170

50

80

2849
Toiletborstelgarnituur
Porte-balai 

100

400

130

Accessoires voor de � nishing touch
Het Items programma wordt compleet gemaakt met een groot 
aantal accessoires van chroom of geborsteld roestvrij staal 
in combinatie met mat glas. De Items-accessoires zijn snel 
en eenvoudig aan de muur te bevestigen m.b.v. bijgeleverde 
schroeven en pluggen of voor wie liever niet in tegels boort, 
m.b.v. Tiger� x. Tiger� x is los verkrijgbaar. 

Accessoires et touche � nale
La gamme Items est complétée par un grand nombre 
d’accessoires réalisés en chrome et en acier inoxydable brossé, 
combinés avec du verre mat. Les accessoires Items se � xent 
aisément au mur à l’aide des vis et des chevilles fournies ou si 
vous ne souhaitez pas percer vos carrelages, à l’aide de Tiger� x. 
Tiger� x est disponible séparément. 

0903

0903

0903 0903
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2839
Handdoekring
Porte-serviette anneau

2837
Handdoekrek 2-armig
Porte-serviette

2834
Planchet
Tablette

160

175

60

2837

580

50

140

465

50

50

570

110

230

2822
Badhanddoekrek met plateau 
Étagère porte-serviettes 

140
50

580

2836
Badhanddoekrek dubbel
Porte-serviette

Kleur  -  Couleur

03 -  Chroom

03 -  Chrome

Kleur  -  Couleur

09 -  R VS

09 -  Acier  inox ydable

0903 0903

0903 0903

0903



Tiger� x: montage zonder boren!
Tiger accessoires kunt u voortaan ophangen zonder te hoeven boren. 
In samenwerking met Pattex ontwikkelde Tiger een unieke 
bevestigingsmethode in de vorm van een speciale tweecomponenten pasta 
en een montageplaatje waarmee accessoires snel en eenvoudig aan de 
wand kunnen worden bevestigd. U kneedt de pasta, brengt deze aan op het 
speciaal daarvoor ontwikkelde montageplaatje en drukt dit plaatje tegen de 
wand. Anders dan bij boren, kunt u nu nog corrigeren zodat het plaatje altijd 
perfect recht hangt. Na een droogtijd van 24 uur zit uw accessoire 
gegarandeerd muurvast en is klaar voor gebruik. Tiger� x is toepasbaar 
op iedere stevige ondergrond (b.v. tegels, beton en glas) en is uiteraard 
vochtbestendig. Belangrijk voordeel is dat de accessoires weer gemakkelijk 
en probleemloos te verwijderen zijn met behulp van een ver� öhn en een 
plamuurmes. Zonder beschadiging van de ondergrond. Zo past u in een 
handomdraai uw badkamer aan aan de laatste trends.

Disclaimer.

Tiger� x is geschikt voor montage van Tiger badkameraccessoires op een stevige ondergrond. 

Het gebruik van Tiger� x bij de badgreep en het 2-armig handdoekrek wordt afgeraden omdat de 

ondergrond in vrijwel alle gevallen onvoldoende draagkracht heeft. De aangegeven belastbaarheid 

heeft uitsluitend betrekking op de verbinding tussen montageplaatje, montagepasta en ondergrond 

(tegels, glas etc.). Het gebruik op gestucte wanden, behang, geoliede en/of gelakte oppervlaktes en 

op tegelvoegen wordt afgeraden. Tiger kan geen aansprakelijkheid aanvaarden voor de 

belastbaarheid van de ondergrond zelf of het niet volgen van de voorschriften bij montage 

en/of gebruik van het product. 

Tiger� x: � xation sans perçage!
Dorénavant vous pouvez � xer les accessoires Tiger sans percer. 
En collaboration avec Pattex, Tiger a développé un nouveau système de 
� xation qui se présente sous la forme d’une pâte époxy bi-composants et 
d’une plaquette de � xation murale sur laquelle les accessoires peuvent être 
rapidement et facilement � xés. Vous malaxez la pâte et la déposez au dos de 
la plaquette à l’emplacement spécialement conçu à cet e� et. Vous appliquez 
la plaquette au mur en pressant fortement; la plaquette tient immédiatement. 
Contrairement au perçage, vous avez la possibilité d’ajuster la position de la 
plaquette pendant quelques minutes. Après un temps de polymérisation de 
24 heures, vous pouvez � xer votre accessoire. Tiger� x peut être appliqué sur 
n’importe quelle surface rigide et non friable (p. ex. carrelage, béton et verre) et 
ne craint pas l’humidité. De plus, avec Tiger� x, vous avez l’avantage, après avoir 
retiré votre accessoire, de pouvoir décoller facilement et sans aucun problème 
votre plaquette de � xation à l’aide d’un pistolet à air chaud, la pâte étant 
thermodégradable. Puis, avec une simple spatule il vous su�  t de dégager le 
reste de pâte du support pour retrouver votre surface à l’état initiale, ce qui 
vous permet d’accommoder en un tour de main votre salle de bain, selon les 
dernières tendances.

Clause de non-responsabilité.

Tiger� x est conçu pour le montage d’accessoires de salle de bains Tiger sur une paroi solide. L’utilisation 

de Tiger� x pour la poignée de bain et le porte-serviettes à deux barres est déconseillée car la paroi n’a 

généralement pas su�  samment de force de portance. La limite de charge indiquée n’a trait qu’à la liaison 

entre la plaque de montage, la pâte de montage et la surface de base (carrelage, verre, etc.). L’usage est 

déconseillé sur des murs en stucage, sur de la tapisserie, des surfaces huilées et/ou vernies et sur des 

joints de carrelage. Tiger décline toute responsabilité pour la résistance de la surface de base elle-même 

ou le non-respect des instructions lors du montage et/ou de l’utilisation du produit. 
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Voorbeeld opstellingen / Exemples de montage
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ItemsOntwerp uw eigen badkamer met behulp van dit sjabloon.
Dessinez votre salle de bains à l’aide de ce pochoir.
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